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Al Liwa’ 0.6
Al Jazeera 0.4
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Readership Profile Readership Profile By By GenderGender
Based on Last 30 Days

Al Al WaseetWaseet Al Al MumtazMumtaz
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Female, 

49.0
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47.7
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52.3
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Readership Profile Readership Profile By By EducationEducation
Based on Last 30 Days Readers
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Readership Profile Readership Profile By By AgeAge
Based on Last 30 Days 
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Readership Profile Readership Profile By By Metropolitan AreaMetropolitan Area
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Source of CopySource of Copy……

 

Based on Last 30 Days Title Readership

26.425.3

41.5

46.8

27.4

5.6 6.5

20.4

0

20

40

60

80

Al Waseet Al Mumtaz

HomeCopy Office Copy Office & Home Copy Other



78(6',%9.6)'%:;(0.<%I "##J
Weekly Newspaper Readership

78(6',%9.6)'%:;(0.<%78(6',%9.6)'%:;(0.<%II "##J"##J
Weekly Newspaper ReadershipWeekly Newspaper Readership

Source of CopySource of Copy……

 

Based on Total Population

Last 30 Days Readership

2.0

4.1

6.7

3.5
4.4

0.9 0.5
1.5

0

20

Al Waseet Al Mumtaz

HomeCopy Office Copy Office & Home Copy Other



@2PQ%R%S

:./-)8,%TZU

98,-53<%@;>3)/'-)8,*98,-53<%@;>3)/'-)8,*

78(6',%9.6)'%:;(0.<%I "##J
Monthly Publications Readership

78(6',%9.6)'%:;(0.<%78(6',%9.6)'%:;(0.<%II "##J"##J
Monthly Publications ReadershipMonthly Publications Readership



!! 98,-53<%G;>3)/'-)8,*%(.'6.(*5)G%6;(),4%-5.%3'*-%[#%6'<*%6)6%,8-%98,-53<%G;>3)/'-)8,*%(.'6.(*5)G%6;(),4%-5.%3'*-%[#%6'<*%6)6%,8-%.C/..6%S#1#g%D)-5%.C/..6%S#1#g%D)-5%

'3M8*-%8,3<%N.D%2('>)/%M'4'a),.*%*/8(),4%*3)45-3<%*)4,)N)/',-%(.'3M8*-%8,3<%N.D%2('>)/%M'4'a),.*%*/8(),4%*3)45-3<%*)4,)N)/',-%(.'6.(*5)G%-5'-%(',4.6%'6.(*5)G%-5'-%(',4.6%

>.-D..,%%'%5)45%[1Zg%N8(%>.-D..,%%'%5)45%[1Zg%N8(%V'<'3),'V'<'3),' ',6%'%S1#g%N8(%>8-5%',6%'%S1#g%N8(%>8-5%:5'(H;)'-:5'(H;)'- ',6%',6%c'*c'* h%h%c'*c'*1%233%1%233%

8-5.(%M'4'a),.*$%),/3;6),4%'33%B,43)*5%M'4'a),.*%N.33%>.<8,6%-5.8-5.(%M'4'a),.*$%),/3;6),4%'33%B,43)*5%M'4'a),.*%N.33%>.<8,6%-5. S1#g%>.,/5M'(E1%S1#g%>.,/5M'(E1%

!! A reliability test of extra 100A reliability test of extra 100 D'*%/8,6;/-.6%),%>8-5%2MM',D'*%/8,6;/-.6%),%>8-5%2MM',KKY.*-%',6%2MM',Y.*-%',6%2MM',KKB'*-%B'*-%

N8(%M'4'a),.%(.'6.(*%8,3<$%>.<8,6%-5.%,'-)8,'3%*'MG3.%8N%"XS"$%>N8(%M'4'a),.%(.'6.(*%8,3<$%>.<8,6%-5.%,'-)8,'3%*'MG3.%8N%"XS"$%>(),4),4%-5.%-8-'3%(),4),4%-5.%-8-'3%

*'MG3.%N8(%M'4'a),.%(.'6.(*5)G%-8%[#S"*'MG3.%N8(%M'4'a),.%(.'6.(*5)G%-8%[#S"

!! +-%)*%8,3<%,'-;('3%-5'-%2('>)/%M'4'a),.*%D8;36%>.%),%-5.%3.'6%N8+-%)*%8,3<%,'-;('3%-5'-%2('>)/%M'4'a),.*%D8;36%>.%),%-5.%3.'6%N8(%78(6',(%78(6',ii*%G8G;3'-)8,1%*%G8G;3'-)8,1%

B,43)*5%*G.'E),4%M'4'a),.%(.'6.(*5)G%/8,/.,-('-.*%),%2MM',B,43)*5%*G.'E),4%M'4'a),.%(.'6.(*5)G%/8,/.,-('-.*%),%2MM',ii*%Y.*-%-),<%B,43)*5%*%Y.*-%-),<%B,43)*5%

M'4'a),.%(.'6.(*1M'4'a),.%(.'6.(*1

!! V'<'3),'V'<'3),' 9'4'a),.9'4'a),. )*%-5.%8,3<%M'4'a),.%),%78(6',%D5)/5%)*%8N%*-'-)*-)/'3%*)4,)N)/)*%-5.%8,3<%M'4'a),.%),%78(6',%D5)/5%)*%8N%*-'-)*-)/'3%*)4,)N)/',/.%',/.%

-5'-%D'((',-*%N;(-5.(%','3<*)*%),%-.(M*%8N%M.'*;(),4%-5'-%D'((',-*%N;(-5.(%','3<*)*%),%-.(M*%8N%M.'*;(),4%M'4'a),.%G.,.-('-)8,%><%M'4'a),.%G.,.-('-)8,%><%

6.M84('G5)/%/5'('/-.()*-)/*6.M84('G5)/%/5'('/-.()*-)/*@$@$ 58D.0.(%N8(%/8MG'('-)0.%G;(G8*.*%D.%*5'33%N.'-;(.%58D.0.(%N8(%/8MG'('-)0.%G;(G8*.*%D.%*5'33%N.'-;(.%

/8MG'('-)0.%6'-'%N8(%-5.%-8G%N8;(%2('>)/%M'4'a),.*W%/8MG'('-)0.%6'-'%N8(%-5.%-8G%N8;(%2('>)/%M'4'a),.*W%V'<'3),'V'<'3),'$%$%2,-<2,-<$%$%:5'(H;)'-:5'(H;)'- ',6%',6%

c'*c'* ;%;%c'*c'*11

78(6',%9.6)'%:;(0.<%I "##J
Monthly Publications Readership

78(6',%9.6)'%:;(0.<%78(6',%9.6)'%:;(0.<%II "##J"##J
Monthly Publications ReadershipMonthly Publications Readership



78(6',%9.6)'%:;(0.<%I "##J

Monthly Publication Readership

78(6',%9.6)'%:;(0.<%78(6',%9.6)'%:;(0.<%II "##J"##J

MonthlyMonthly Publication ReadershipPublication Readership

Monthly
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 28.5

Publication Share of Readership Publication Share of Readership 

By CategoryBy Category

Based on Last 30 Days Readers 

The above category shares represent The above category shares represent 

51.8% of  those who read any publication 51.8% of  those who read any publication 

during the last 30 days during the last 30 days 
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Read/flipped through any of the magazines Read/flipped through any of the magazines 

during the last 30 daysduring the last 30 days……

Total Base: 3012

For more details on business 
magazines refer to 

Opinion Leaders Survey Plus 32 other Jordanian 
Arabic and English 

magazines and 
directories that scored 

0.4 and below

Other non-Jordanian 
magazines include Zahrat

Al khaleej at 1.0
Sayidati at 0.9 
Rotana at 0.6
and 20 others  
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LayalinaLayalina Magazine Readership ProfileMagazine Readership Profile

Based on Last 30 Days Readers
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LayalinaLayalina, , AntyAnty, , SharquiatSharquiat & & NasNas u u NasNas MagazineMagazine

Profile by Metropolitan Area Profile by Metropolitan Area 

Based on Last 30 Days Readers

Note: Although Layalina is the only magazineis the only magazine in Jordan in Jordan 

which is of statistical significance that warrants further analywhich is of statistical significance that warrants further analysis in terms of profiling, sis in terms of profiling, 

however here is the profile for four of the top ranking magazinehowever here is the profile for four of the top ranking magazines by geographic distributions by geographic distribution……
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TopicTopic recall inrecall in magazinesmagazines……
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